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Koprivnica, 11. 3. 2022. 
 

ERASMUS+ MOBILNOSTI U OBRTNIČKOJ ŠKOLI KOPRIVNICA 
 
Poštovani roditelji/skrbnici, 

Obrtnička škola Koprivnica već dugi niz godina šalje svoje učenike na stručnu praksu u inozemstvo u 

trajanju od nekoliko tjedana. Ovim putem obraćamo vam se s nekim detaljima s obzirom da vaša djeca imaju 

mogućnost sudjelovati u ovom vrijednom iskustvu. 

ERASMUS+ 

Erasmus+ je program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport. 

MOBILNOST = stručna praksa/usavršavanje u inozemstvu. 

Obrtnička škola uz pomoć financijske potpore iz Erasmus+ programa kontinuirano šalje svoje učenike 
i nastavnike na mobilnosti još od 2009. g. te je za to dobila i priznanja poput Povelje za mobilnost u 
strukovnom obrazovanju (2015.-2020.) te Erasmus+ akreditacije u strukovnom obrazovanju i 
osposobljavanju (2021.-2027.). Mobilnosti obično traju dva do tri tjedna te zapravo znače da učenici tijekom 
školske godine u dogovoreno vrijeme umjesto u svoju školu odlaze na stručnu praksu u partnersku školu ili 
poduzeće u inozemstvu. Tamo uče znanja iz svoje struke, ali i novi jezik, upoznaju nove ljude, novi kraj, idu 
na izlete, druže se i tako razvijaju razne vještine, a za to sve dobivaju međunarodnu potvrdu koju mogu navesti 
u svom životopisu.  

O MOBILNOSTI UČENIKA 

Vrijeme provedbe mobilnosti: 2. svibnja 2022. - 21. svibnja 2022. g. 

Sudionici: 

 2 učenika 2. razreda zanimanja strojobravar 

 2 učenika 2. razreda zanimanja automehaničar 

Partnerska organizacija: Šolski center Postojna, Postojna, Slovenija 

Praksu za učenike ovih zanimanja organizirat će nama već dobro poznata partnerska škola Šolski center 

Postojna koja je već primila naše učenike, kao i nastavnike, u prethodnim godinama. 

Ovaj centar organizirat će praksu za učenike u vanjskim poduzećima specijaliziranim u području školovanja 

učenika ili u radionicama samog školskog centra. Na stručnoj praksi učenike će podučavati stručne osobe-

mentori iz Slovenije. 

Slovenija je odličan izbor za mobilnosti jer 

 ima izvrsno opremljene škole, 

 jezik je sličan našem, mnogo ljudi govori/razumije hrvatski i  

 nije daleko pa je lako posjetiti učenike, brzo reagirati ako je potrebno. 

Radni dani su ponedjeljak – petak, u prijepodnevnoj smjeni, u trajanju oko 7 sati. 
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PRIJE MOBILNOSTI 

Učenike biramo na temelju suglasnosti roditelja/skrbnika za sudjelovanje te uspjeha, vladanja, susretljivosti, 

motiviranosti, marljivosti i pouzdanosti. S obzirom na epidemiološku situaciju, dodatni uvjet za sudjelovanje u 

mobilnosti je da sudionici mobilnosti tijekom cijele mobilnosti moraju imati važeću EU COVID potvrdu na 

temelju cijepljenja ili preboljenja.  

Da bi odabrani učenici bili spremni za mobilnost proći će kroz nekoliko sati pripreme gdje će se upoznati 

jedni s drugima, s jezikom, krajem u koji idu, školom, dodatnim sadržajima struke, njihovim obavezama i 

ostalim što će im biti potrebno za mobilnost. Navedeni sati bili bi organizirani djelomično u redovnoj nastavi 

(npr. pripreme iz struke), ali ponajviše izvan nje onako kako bi najbolje odgovaralo svim sudionicima (npr. od 

13h do 14h radnim danom po definiranom rasporedu ili subotom). Jezične pripreme organizirat će se u obliku 

pristupa OLS-u, mrežnoj jezičnoj platformi Europske unije gdje će učenici učiti slovenski jezik. Dobit će 

pristupne podatke e-poštom te mogućnost i obavezu učenja jezika mobilnosti. 

Sudionici su dužni poštivati pravila navedena u uvjetima sudjelovanja, u suprotnom ih Škola ima pravo 

izdvojiti iz sudjelovanja u mobilnosti. 

Obrtnička škola organizirat će učenicima putovanje (busom/kombijem), smještaj (u učeničkom domu 

partnerske škole), prehranu (tri obroka) i osiguranje (zdravstveno, od nezgode). 

Troškovi mobilnosti bit će pokriveni sredstvima Europske unije, a učenici će dobiti i džeparac za ostale 

troškove tijekom mobilnosti. Sudionici će tjedan dana prije odlaska na mobilnost primiti minimalno 70 % 

ukupnog džeparca, a kada se vrate s mobilnosti i ispune svoje obaveze te izvješće prema EU, primit će 

ostatak. 

Prije odlaska na mobilnost učenici, odnosno njihovi roditelji, potpisuju ugovore te vas planiramo pozvati na 

roditeljski sastanak neposredno prije mobilnosti gdje ćemo još raspraviti sva pitanja prije polaska. 

TIJEKOM MOBILNOSTI 

Tijekom mobilnosti učenici će obavljati stručnu praksu u jutarnjoj smjeni, u trajanju od oko 7 sati, stručnog 

sadržaja prilagođenog njihovom zanimanju. S njima će biti jedan nastavnik u pratnji koji će im pomoći u 

svemu potrebnom. Organizirat će s njima i provođenje slobodnog vremena te zajednički pripremati 

prezentacije o projektu, pomoći pri nadoknadi nastave koju propuste i slično.  

NAKON MOBILNOSTI 

Učenicima će nakon povratka biti priznato ovo razdoblje kao razdoblje provedeno na stručnoj praksi te će 

biti oslobođeni tog udjela prakse u sklopu školovanja. Ispunit će izvješće prema EU (koje će dobiti e-poštom), 

promovirati projekt i mobilnost u Školi i šire te dobiti odgovarajuće potvrde za održanu mobilnost. 

OBAVIJESTI O PROGRAMU I PROJEKTIMA 

Pitanja u vezi projekta i mobilnosti možete uputiti: 

 razrednici 

 koordinatoru mobilnosti, nastavniku strojarske grupe predmeta Krunoslavu Kukecu 

 školskoj Erasmus koordinatorici/školskoj knjižničarki Ljiljani Mraz (mobilnost.obskc@gmail.com). 

Dodatne obavijesti i primjere provedbe prošlih projekata možete naći ovdje: 
 Facebook stranica Projekti Obrtničke škole Koprivnica (javna) 
 mrežna stranica Škole (Erasmus+)  

Sretno!  
Ravnatelj Zlatko Martić i Erasmus koordinatorica Ljiljana Mraz 

mailto:mobilnost.obskc@gmail.com
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